

## Z á p í s

ze zasedání obecního zastupitelstva v Bohuňově, které se konalo  
dne 18.2.2019 v zasedací místnosti OÚ.

---

**Přítomni:** *Hejtmánek Lubomír*  
*Kollmann Miroslav*  
*Ing. Rounová Jana*  
*Ing. Řihák Milan*  
*Bc. Straková Jaroslava*

**Omluveni:** *Plaček František*

Bylo projednáno následující:

1. Zahájení.
2. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu.
3. Seznámení s programem.
4. Zpráva o činnosti obecního zastupitelstva.
5. Smlouva o kontrole kvality pitné vody.
6. Žádost Římskokatolické farnosti Bohuňov.
7. Žádost záchranné stanice Zelené Vendolí.
8. Smlouva o spolupráci na zajištění provozu sběrného dvora.
9. Návrh územního plánu (připomínky).
10. Různé.
11. Usnesení.
12. Závěr.

ad 1) Jednání v 19.30 zahájil starosta obce Ing. Milan Řihák.

ad 2) Zapisovatelem byl zvolen starosta obce Ing. Milan Řihák, ověřovateli zápisu byli určeni Ing. Jana Rounová a Miroslav Kollmann.

ad 3) Program zasedání se bude řídit programem uvedeným v informaci o konání zasedání doplněným o bod „Smlouva o spolupráci na zajištění provozu sběrného dvora odpadů Města Letovice“.

ad 4) Starosta přítomné zastupitele informoval o uskutečněném jednání se zástupcem vlastníka domu čp. 78 o podmínkách připojení k obecnímu vodovodu, o zajištění elektrevizí v objektech obce, o předpokládaném postupu opravy vodovodního rozvodu v kulturním domě, o v současné době prováděném šetření v oblasti požární ochrany a o uskutečněných jednáních, které povedou k pořízení nové krycí desky na jednu ze studní jímání pitné vody v Martinově koutu.

Místostarostka informace doplnila o sdělení stavu v přípravách žádostí o dotaci na obnovu hřbitovní zdi a žádosti o dotaci na vybudování víceúčelového hřiště.

Starosta ještě přítomné informoval o přípravě obecní vyhlášky týkající se tříděného odpadu, zejména povinnosti od 1.1.2020 ošetřit likvidaci jedlých olejů a tuků z domácností.

ad 5) Zastupitelé projednali a schválili Smlouvu o dílo na zajištění kontroly kvality pitné vody

Pro: 5                      Proti: 0                      Zdržel se: 0

ad 6) Zastupitelé projednali a schválili podpořit obnovu kamenného kříže v prostoru před kostelem sv. Jiljí v Bohuňově. O konkrétní výši finanční podpory bude jednáno za předpokladu realizace akce žadatelem – Římskokatolickou farností Bohuňov.

Pro: 5                      Proti: 0                      Zdržel se: 0

ad7) Zastupitelé projednali a schválili podpořit činnost záchrané stanice volně žijících zvířat Zelené Vendolí částkou 1000,- Kč.

Pro: 5                      Proti: 0                      Zdržel se: 0

ad 8) Zastupitelé v návaznosti na jednání obecního zastupitelstva 28.1.2019 schválili „Smlouvu o spolupráci na zajištění provozu sběrného dvora odpadů Města Letovice“.

Pro: 4                      Proti: 0                      Zdržel se: 1

Zastupitelé po seznámení se s možným postupem při odvozu textilního odpadu z obce projednali a schválili „Smlouvu o odvážení oděvů, obuvi a textilu“ se společností TextilEco a.s.

Pro : 5                      Proti : 0                      Zdržel se: 0

ad 9) Starosta přítomné informoval o připomínkách dotčených orgánů státní správy po společném jednání o návrhu územního plánu Bohuňov. Zejména z vyjádření Krajského úřadu Pardubického kraje odboru životního prostředí a zemědělství (OŽPaZ) vyplývá nemožnost využít lokality Z04, Z09, Z10,Z11 pro bydlení. Starosta navrhl přítomným zastupitelům se zástupci OŽPaZ samostatně jednat (projednání ve Svitavách 12.12.2018 se zástupci OŽPaZ Krajského úřadu se nezúčastnili) s tím, že nevyužití lokalit Z04, Z09, Z10 pro bydlení přispěje k vylidnění obce, jejich vymezení je tedy ve veřejném zájmu. Zastupitelé s navrženým postupem souhlasí.

Pro: 4                      Proti: 0                      Zdržel se: 1

ad10) Pan Hejtmánek připomínkoval postup řidičů autobusové dopravy při úklidu prostoru autobusu u křížku a vnesl dotaz k využití kontejneru na směsný komunální odpad (SKO) za autobusovou zastávkou.

V diskuzi bylo doporučeno nejdříve identifikovat, která autobusová linka (dle nalezených jízdenek) v obci dělá nepořádek a následně starosta zajistí nápravu. Kontejner na SKO je využíván pro umístění odpadu z veřejně přístupných košů v obci a pro umístění odpadu, který se opakovaně vyskytuje v okolí čekárny.

Starosta přítomným zastupitelům (pp. Hejtmánek, Kollmann) připomněl příslib úklidu krajnice místní komunikace, kterou v roce 2019 z rozpočtu obce plánujeme opravit.

ad11) Usnesení č.1

Obecní zastupitelstvo schválilo Smlouvu o dílo na zajištění kontroly kvality pitné vody.

Usnesení č.2

Obecní zastupitelstvo schválilo podpořit obnovu kamenného kříže v prostoru před kostelem sv. Jiljí v Bohuňově.

Usnesení č.3

Obecní zastupitelstvo schválilo podpořit činnost záchrané stanice volně žijících zvířat Zelené Vendolí částkou 1000,- Kč.

Usnesení č.4

Obecní zastupitelstvo schválilo „Smlouvu o spolupráci na zajištění provozu sběrného dvora odpadů Města Letovice“.

Usnesení č.5

Obecní zastupitelstvo schválilo „Smlouvu o odvážení oděvů, obuvi a textilu“ s TextilEco a.s.

Usnesení č.6

Obecní zastupitelstvo schválilo jednat s Krajským úřadem Pardubického kraje odborem životního prostředí a zemědělství s cílem umožnit využití lokalit Z04, Z09, Z10 v návrhu Územního plánu Bohuňov pro bydlení. Stanovisko KÚ ze dne 18.12.2018 přispěje k vylidnění obce.

ad12) Starosta poděkoval přítomným zastupitelům za podněty a diskusi a ukončil ve 21.20 zasedání zastupitelstva.

Bohuňov 20.2.2019

Zapsal: Ing. Milan Řihák



Ověřili: Ing. Jana Rounová



Miroslav Kollmann

